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Sessão Solene de Abertura do Oitavo Período Ordinário realizada aos seis dias do 

mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro às nove  horas e cinquenta 

minutos na Câmara Municipal de João Lisboa no plenário Raimundo Lima Nunes, 

sob a presidência do vereador Ronnie Von Luís Rodrigues e a presença dos demais 

vereadores, conforme foi assinado o livro de presença, o qual foi autorizado sua 

leitura e o presidente em nome de Deus e das leis do pais declarou aberta a sessão. 

Em seguida convidou para compor a mesa de honra os vereadores Elmo Vieira 

Linhares, Evaldo Carvalho da Silva e Paulo Henrique Sampaio Silva. Continuando 

convidou as autoridades para compor a mesa, o Secretário Adjunto de Meio 

Ambiente; Newton Carlos Brandão de Brito, o Secretário Adjunto de Educação; 

Keilyano Hercules Barros Varão e o Secretário de Desenvolvimento Social Márcio 

Ferreira, convidou também o Pastor Josué e o senhor Dênes para compor a mesa. 

Após agradeceu a presença nominalmente das pessoas que estavam na galeria 

prestigiando a sessão, e ainda dos servidores e todo público presente. Em seguida 

convidou todos a se posicionarem de pé para ouvirem os hinos: Nacional e de João 

Lisboa e a leitura bíblica pelo vereador Francimar Carvalho Santos, o mesmo leu o 

livro de Salmos capítulo cento e vinte e oito, versículos um e dois. Em seguida 

submeteu em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. 

Dando início ao Grande Expediente usou a tribuna o vereador Francimar Carvalho 

Santos, o mesmo iniciou seu pronunciamento cumprimentando nominalmente todos 

os presentes com um bom dia, agradeceu a Deus por tudo que tem feito na vida dos 

mesmos, pois sem a permissão Dele jamais  eles  poderia se fazerem presente 

nesse ato, falou que está iniciando o oitavo período do poder Legislativo, antes de 

mais nada acredita que todos tem imensa gratidão por tudo que Deus preparou e fez 

para eles durante todos esses dias, sabem também que estão em processo de pré – 

campanha aonde varias pessoas estão colocando seu nome sobre o julgamento 

popular e ele acredita que todos que estão se utilizando deste meio colocando seu 

nome sobre a avaliação e julgamento popular são merecedores de apoio e respeito 

e isso ele professor Francimar vai continuar fazendo respeitando  o direito de cada 

um. Falou ainda que espera em Deus que antes do final do mandato grandes coisas 

venham acontecer porque eles estão na Câmara para servir os munícipes de João 

Lisboa é isso que o povo os confiou para defender os interesses dos munícipes da 
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cidade, espera que no decorrer desses últimos meses de mandato grandes coisas 

venha acontecer para o bem servir da população. Finalizou agradecendo e 

desejando boa sorte aos colegas que enfrenta mais uma vez o pleito eleitoral e que 

Deus venha abençoar poderosamente cada um deles. Prosseguindo usou a tribuna 

o vereador Elmo Vieira Linhares, o mesmo iniciou seu pronunciamento 

cumprimentado a todos nominalmente com um bom dia, em seguida ressaltou sobre 

o problema da falta d’água no município, disse que tem conversado muito com os 

responsáveis sobre o problema, mais mesmo com a substituição da bomba o 

problema continua, solicitou da secretaria da casa que faça um oficio para os 

responsáveis. Em seguida falou sobre a pré-campanha e a importância da mesma. 

Finalizou desejando boa sorte a todos os pré-candidatos. Continuando o presidente 

Ronnie Von Luis Rodrigues falou da resolução do TSE com as recomendações 

eleitorais, informou que tiveram uma reunião interna para falar das mesmas. Em 

seguida franqueou a palavra ao Secretário de Desenvolvimento Social Marcio 

Ferreira dos Santos representando o senhor prefeito municipal e todos os 

secretários, o mesmo cumprimentou a mesa em nome do presidente Ronnie 

Marcelino e assim todos os demais vereadores, cumprimentou o público em nome 

do seu pai Benedito que estava na tribuna, cumprimentou ainda os secretários 

Adjuntos  presentes, após falou que  é sempre um prazer está nesta Casa de Leis 

porque tudo de bom que acontece no município tem a participação dos vereadores, 

tem muito que agradecer aos mesmos, iniciou sua fala citando uma frase de Ulysses 

Guimarães que foi um eterno parlamentar constituinte de mil novecentos e oitenta e 

oito, “O homem público é o cidadão de tempo inteiro, de que as circunstancias 

exigem o sacrifício da liberdade pessoal, mas a que o destino oferece a mais 

confortadora das recompensas: a de servir à nação em sua grandeza e projeção na 

eternidade.” Após comentou que os vereadores tem esse papel onde a sua 

liberdade muitas vezes é restringida porque o fato de servir a população acaba 

muitas vezes em ter que fazer sacrifícios da sua família em prol do povo, disse que 

na ultima vez que esteve presente na sessão  falou sobre a questão da harmonia 

entre os poderes e com certeza já estão encaminhando para o encerramento de 

mandato e graças a Deus podem ter a certeza que desde de dois mil e vinte um 

conseguiram trabalhar e João Lisboa ganhou muito com isso. Finalizou agradecendo 
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a oportunidade e a atenção de todos. Ao término da sessão o senhor presidente 

Ronnie Von Luis Rodrigues agradeceu a presença do secretário de 

Desenvolvimento Social que está sempre presente nas sessões, uma das 

secretarias que ele considera mais importante dentro do município, agradeceu todas 

as pessoas que prestigiaram a sessão, agradeceu aos vereadores, servidores que 

ajudaram na condução dos trabalhos e todo público presente, e por não haver mais 

nada a tratar declarou encerrada a sessão.  


